

## 正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名:『描けるようになりたい！なら読んでみて。超かんたん！しんもと流マンガキャラの描き方』

	箇所	誤	正
P192	著者プロフィール 5行目	(ともにほるぷ出版)	(ともにフレックスコミックス)

S-1

株式会社 西東社